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CkopocTb Tena B JaHHON TOYKe TpaeKTopuu B
OaHHbIX MOMEHT BpeMeHU Ha3biBaeTcs

MIrHOBEHHOUN CKOPOCTbLIO.

YTOoObLI ONnpenenuTb MFHOBEHHYHO
CKOPOCTb HYXHO:

1. U3MepuTb CpegHIo0 CKOPOCTbL 3a UHTepBan
BpemMmeHu oT t go t+At

2. NNpUHATBL, YTO cpeaHASA CKOPOCTb 3a 3TOT
NPOMEXYTOK MPUMEPHO paBHa CKOpPOCTU B
MOMEHT BpeMeHu {.

YemMm MeHbLUe NPOMEXYTOK BpeMeHU, TeM ToYHee
onpeaesrieHa CKOpocCTb. (At—0)
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MrHoBeHHOW CKOPOCTbIO Ha3biBaeTcs
npepen oTHOLWEeHUA nepemMeLleHns K
WHTepBany BpeMeHUu, B Te4eHne KoToporo
3TO nepemMeLlleHne rnpPouns3oLUsrio, ecnu
MHTEepBan BpeMeHU CTPEMUTCH K HYIHO.
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U HanpasrieHa no KacatenbHOu

YacTHbIM cnyYan- paBHOMepHoOe
NpPAMOSIMHENHOE ABUXeHWe: HanpaBneHune
CKOpPOCTU COBMagaeT C Tpaekropueu B
HanpaBfieHUN BEKTOpa nepemMeLleHus.
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YcKopeHue

YcKopeHue 3TO BenU4mHa,
XapakTepusyruwiasa ObICTPOTY
N3MEeHEeHUS CKOPOCTM.
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L1 BEKTOP CKOPOCTU B TOYKE A,
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L2 BEKTOP CKOPOCTM B TOUKE A, Yepes
NPOMEXYTOK BPEMEHM At=t, -t

AL = U, —U, BEKTOp N3MEHEHUS CKOPOCTY

= AL BEKTOP CPEeAHEro yCKOPEHMS 3a
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YcKopeHUeEM Ha3bIBaeTCs npeaen oTHOLEHUSA
M3MEHEHNS CKOPOCHY, K MPOMEXYTKY
BpemMeHn At, B Te4EHNN KOTOPOIro 3TO
M3MeHeHne NPon3oLLo, eCrnn NHTepBar
BpemMeHn At CTpeMnTCca K HyrHo.
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BekTopHOE ypaBHEHME NPU OBMKEHUN HA
MNOCKOCTWN 3KBMBAIIEHTHO ABYM YPaBHEHUSM
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AN NpoeKuun BeKTopa , Ha KoopaMHaTHbIE
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PaBHOnepemMeHHOe OBMXeHne-aBmKeHne ¢
MOCTOSIHHbIM YCKOPEHUNEM.
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PaBHOyCKOpeHHOe- PaBHO3amMenneHHoe-
MOAYIb CKOPOCTHU MOAYMb CKOPOCTHU
YBENMNYNBAETCA C YMEHbLLUAETCA C
TEYEHUEM BPEMEHMW. TEYEHNEM BPEMEHMW.

[1BU>KeHne ¢ NOCTOAHHbLIM YCKOPEHUEM '
COBEpPLLUAEeTCHa B 0O4HOW MIIOCKOCTU H
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CKopoCTb Npu paBHONEPEMEHHOM

ABUXEeHUU
~ L=V / _ BekTop ;
a = = D =VUog+af MIrHOBEHHOU
At CKOPOCTM

BekTopHOe ypaBHeHMe

npu ABUMXEHUU U, =U,, +a,t
Ha NNOCKOCTU 9KBUBANEHTHO

NBYM YpaBHEHUAM
0115 NpoeKkuMn BeKTopa Uy =0,y +ayl
Ha KOOPAUHATHbIE OCK



' padhnyeckoe npeacraBneHue
paBHOMepeMeHHOro ABUXxXeHus

‘pacdhukm moayna n npoekuun
YCKOpeHus
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[‘[padhmnk 3aBUCMMOCTU NPOEKL NN

CKOPOCTU OT BPEMEHM
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PaboTy BbINOMTHUNMN:

UrowuH AnenHukoBa
AnekcaHpp TaTbsAHa
BnagumupoBuy BnagumunpoBHa



